

# 中總元朗辦合家歡盆菜宴



**【香港商報訊】**香港中華總商會新界區聯絡處與愛心行動委員會日前舉辦「合家歡盆菜宴」，招待元朗區近350位基層家庭及長者享用盆菜，席間安排文娛節目助興，參加者並獲贈福袋，場面熱鬧溫馨。

新界區聯絡處陳鴻基主任致辭時表示，中總歷向致力推動商界實踐企業社會責任，促進社區關愛共融。於2009年，該會創立了「中華總商會愛心行動」，團結會員同工商界力量，對社會作出更多承擔、促進和諧。愛心行動自成立以來，先後為不同社區舉辦了不少慈善活動，服務包括長者、青少年、少數族裔以及新移民等，促進社區共融。他指出，新界區聯絡處一直關注社區共融發展，過去分別在荃灣、大埔、元朗、長洲及大澳舉辦「社區共融文藝節目匯演」，每場表演深受市民歡迎，反應熱烈。此外，該區聯絡處也經常組織委員會探訪長者中心及獨居長者，了解他們生活所需，並向他們送贈日常用品及禮物包，將工商界關懷及愛心傳送到弱勢社群。

副主任王文漢代表大會感謝是次活動支持機構、表演嘉賓及新界區聯絡處義工。出席嘉賓包括元朗區議會主席梁志祥，社會福利署元朗區福利辦事處署理福利專員許桂芬，元朗區議員郭強及元朗區婦女會副主席方玉媚。



參加者享用盆菜並欣賞節目表演。

# 潮僑塑膠總會接待徐和一行

**【香港商報訊】**潮州市委常委、統戰部部長、潮州海外聯誼會會長徐和，市委統戰部副部長、潮州海外聯誼會副會長黃德發一行，日前到訪潮僑工商塑膠聯合總會，獲該會首長熱情接待，雙方進行了親切友好的會晤交流。會長林鎮洪感謝家鄉領導蒞臨指導，體現了對本港鄉親交流合作的高度重視和支持。他並指早前組團訪問潮汕家鄉，行程緊湊獲潮汕市領導的悉心安排及接待，銘感萬分。

出席接待的首長尚包括永遠名譽會長黃樹漳、林樹庭、許瑞良，副會長許瑞勤、朱兆明、陳偉泉，常務會董楊健青等。

林鎮洪介紹會務時指出，商會自成立以來，經歷屆會長落力匡扶督導，全體會董同心和衷共濟，積極協助特區政府依法施政、關心社會公益及福利事業，組團赴海內外考察各地工商

業發展等，會務日隆，得到社會各界一致讚譽。

他強調，社會安定才能更好的發展經濟，並指出該會堅持愛國愛港旗幟鮮明、立場堅定。展望未來，將繼續凝聚愛國愛港力量，為香港繁榮安定和潮港兩地建設作出更大貢獻。

徐和致辭時介紹了近年潮州市的發展，並讚揚該會在林鎮洪帶領下，會務有更好的發展，指該會自成立以來，堅持愛國愛港、團結潮人，起到了良好的表率作用。他指出，該會首長在不同界別均有傑出成就，事業有成不忘貢獻家鄉，與潮汕家鄉關係密切，竭盡所能支持家鄉發展，貢獻良多。他代表潮州市領導送上誠摯謝意，並期望該會對潮州繼續支持關心，歡迎有識之士常回鄉看看，尋求商機，實現互利共贏。

出席接待的首長尚包括永遠名譽會長黃樹漳、林樹庭、許瑞良，副會長許瑞勤、朱兆明、陳偉泉，常務會董楊健青等。

林鎮洪介紹會務時指出，商會自成立以來，經歷屆會長落力匡扶督導，全體會董同心和衷共濟，積極協助特區政府依法施政、關心社會公益及福利事業，組團赴海內外考察各地工商

業發展等，會務日隆，得到社會各界一致讚譽。